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halott, 
(BUCURESTI.) A cotrocenii 

királyi ünnepségek alkalmával 
megdöbbentő szerencsétlenség tör 
tént. Az első hivatalos hiradást 
a sajtóigazgatóság adta ki a kö- 
vetkező közleményben: A OETR 
köztudomásra hozza a következő- 
ket: A cotrocenii sikságon hétfőn 
délelőtt tartott ifjusági ünnepsé- 
gen az egyes számu emelvény 
egyik szárnya a közönség sulya 

keztében három ember életét vesz- 
tette. Becslés szerint a sebesültek 
és könnyü sérültek száma 100. 
Az uralkodó azonnal a helyszinre 
sietett és részt vett a mentési 
munkálatok irányitásában. A se. 
besülteket a főváras különböző 
kórházaiba szállitották. 

A BELÜGYMINISZTERIUM 
KIEGÉSZITÓŐ JELENTÉSE 

A Rador távirati iroda a bel- 
ügyminsztériumból kapott érte- 
sülések alapján kiegészitőleg a 
következőket közli: A miniszté- 
rium vizsgálatából kitünik, hogy 
a cotrocenii emelvény beomlásá- 
nál három személy halt meg és 
pedig egy focsani asszony, a Da- 
cia Románia Biztostó Intézet tisztviselőnője és egy Zamfirescu 
nevü csendőrkapitány. A kórház 
ba szállitott sebesültek száma 
300, akik közül sokat bekötözé- sük után haza engedtek. A sebe- 
sültek nagy része törést szenve- lett. Az uraikodó hétfőn délután Ilasevici tábornok udvari mar- 
Sall utján az összes kórházakban érdeklődött a sebesütek állapota felől. Hasonlóképen a kormány agjai is. 

tendenütt lemondották. Hét épi- veg 2 mérnököt és épitési vállal- 

mitették, előállitották és felül Sgálták, mind letartóztatták. 
3400 EMBER VOLT AZ EMELVENYEN 

szen lapok részleteket közölnek a sor lcsétlenségről, Az ünnepség án a restauráció emlékévfor- 

szerkesztöség és kiadó- 
nivatal: Calen Regele Fer- 

Telefom: 

dulóján 

alatt beszakadt. A baleset követ- 

szerencsetlenség miatt a Mdélutánra tervbevet cserkész és strájer-ünnepségeket 

akik az emelvényeket fel- elnök egységesen, 

ez. 

éppen a strájerek vonul- tak el, amikor az emelvény, ame- lyen mintegy 3400 ember foglali helyet, váratlanul óriási robajja. boszakadt. A lapok közlik a ha- lottak és sebesültek névsorát Eletüket vesztették: Maira Po- pescu asszony, Zamfirescu kapi- tány és Vartolovici biztositó-inté- zeti tisztviselő. Sebesülten korhá- zi ápolás alatt áll 423 személy. Bekötözés után hazaküldtek má- sik háromszázat. A szerencséát- lenség fél tizenkét órakor történt, 
or éppen a népi táncok be- mutatására készültel . 

A BORZALOM PERCEI 
Az emelvény, amely éppen 

szemben volt a kiriályi emelvény- 
nyel, kártyavárként döbbenetes 
robajjal összedült. Ez hatalmas 
riadalmat keltett. A következő 
pillanatban mindenki segiteni sie- 
tett. Őfelsége azonnal a szinhely- 
re ment, nyugalmát tökéletesen 
megőrzve, Miklós herceg, Tátá- 
rescu miniszterelnök és a kor- 

A legteljesebb 
érités je 
akisantani-á 
bucurestii 

(BUCURESTI.) A hisantant 
államfők találkozása a restaurá- 
ciós emlékünnepség alkalmából a 
királyi palotában adott dezsőné- 
vel kezdődött, ahol Károly király, 
Pál jugoszláv régens-herceg 
Benes csehszlovák köztársasági 

a kisantant megbonthatatlan egysége és béke- vágya mellett tettek hitvallást. 
Vasárnap Serovisteban hosszabb tanácskozások voltak, amelyen a 
három 
miniszterelnök, továbbá Titulesecu 
és Krofta csehszlovák miniszte- 

MINDEN ESTE MEGJELENŐ 
FiüGGETLEN 
POLITKAI NADPLA 

és 

államfőn kivül Tátáresca 

424 sulyos, 269 könnyü sebesült 
Épitkezési gsondatlanság okozta 
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a borzalmas tömegkataszirófát 
mány tagjai kiséretében. Később 
is állandóan érdeklődött a szeren- 
csétlenül jártak sorsa iránt, a sze- 
gényebbeknek segélyt, az áldoza- 
tok hozzátartozóinak pedig teme- 
tési segélyt nyujtva. A segélye- 
zési akcióhoz jelentős összeggel 
járultak hozzá Pál jugoszláv ré- 
gens herceg, Benes csehszlovák 
álamfő, Miklós herceg, aki a kór- 
házban fel s kereste a sebesülte- 
ket és Mária királyné, A cseh és 
jugoszláv kormányok részvét táv- 
iratokat küldöttek. 

LAKOLNAK A BÜNÖSÖK 
Az ügyészség szigoru vizsgála- 
tot inditott a bünösség tisztázásá- 
ra és ennek során megállapitást 
nyert, hogy az emelvények épité- 
sénél sulyos hibák történtek. Nem 
volt kelllő ellenálló képességük, 
gyenge fa-anyagból készültek és 
nem is az előirás szerü méretek- 
ben és felttéelek szerint. Letartóz- 
tatásba kerültek I Biumenfeld, 
Marin Burcusiu épitészek akik nem 
is szakértők az illyen természetü 

épitésekben, továbbá a főváros 
épitészeti osztályától Roger Bolo- 
mel szolgálati főnök, Jan Buruci, 
a helyettese Julian Cojocaru, Va- 
sile Jonescu és Aurel Cacip. A 
vád ellenük vigyázatlanságból 
okozott sorozatos emberőlés és 
életveszélyes testi sértés büntet- 
te. Bolomei és Burcusiu ellen még 
az is a vád, az emelvényt szakér- 
tő véleményük alapján az átvé- 
telre alkalmasnak minősitették. 
Kihallgatták Vasile Vasilescu 
ügyvédet, aki a 8 milliós épitke- 
zés feltételeiről adott felvilágosi- 
tást. A vizsgálat még tart és ujabb 
letartóztatásokra lehet számitani. 
A gyász jeléül az ünnepség pro- 
gramjának egy része elmaradt. A 
Curentul jelentése szerint a kór- 
házakban jelenleg a kövekező a 
helyzet: 424 sulyos, 269 könnyü 
sebesülés és három halott. Ugyan- 
csak a Carentul irja, hogy Do- 
nescu főpolgármester és az őösz- 
szes alpolgármesterek lemondot- 
tak és lemondásukat a belügymi- 
nisztérium el is togadta. 
at ... 

rek vettek részt, az összes idősze- 
rü kérdéseket letárgyalva és min- 
denben a legteljesebb egyetértést 
álapitva meg. 
Káéroly király a magas vendé- 

gekkel együtt részt vett a kultu- 
rális otthonok országos kongresz- 
szusán, a csehszlovák követségi 
fogadáson is. Kiemelkedő része 
volt az ünnepségeknek a cserkész ifjuság ünnepsége, amelyen mint- egy 25 ezer ifju tartott diszfelvo- nulást az uralkodó és az előkelő vendégek előtt. Az óriási tömeg 
kitörő lelkesedéssel ünnepelte Ká- 

egység és egyet- 
gyében zajlott 

találkozás: 

1 

roly királyt és a két kisantant- 
államfőt. Az ünnepség keretében 
diszfelvonuás, sportmutatványok 
és egyéb érdekes számok voltak. 
Ez alkalommal történt az ünnep- 
ség végén a nézőkkel. zsufolt 
emelvény leszakadásával a borzal- 
mas szerencsétlenség, amelyről 
más helyen részletesen irunk 
A látogatás alkalmával beha- tóőan megbeszélték egy uj Romá- niát és Jugoszláviát összekötő Duna-hid épitkezésének tervét, amelynek keresztülvitélére z 

szak- értői bizotttságokat alakitottak. 
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folyak le és azokon tekintettel a 
csehszlovákiai fegyverszállitá- 
sokra, Károly királyon, a kor- 
mány tagjain és a többi előkelő- 
Gégeken kivül részt vett Benes 
csehszlovák köztársasági elnök 
is. Pál régens herceg aztán hét- 
főn délután 5 órakor hazaunta- 
zott és elutazásakor az állomá- 
son Károly király, Benes, Mihály 
vajda, Miiklós herceg iszámos elő. 
kelőség kiséretében és melegen 
bucsuztatták a távozó államfőt. 
Este 7 órakor ta Duna-hid ügyé- 
ben folytatott tárgyalásokon 

részt vett Spaho jugoszláv közle- 
kedésügyi miniszter is, majd ő is 
elutazott Belgrádba. 
A jugoszláv és csehszlovák saj- 

tó nyomatékosan kiemeli a bucu- 
restii találkozás akalmából a kis- 
antant legteljesebb egységét, bé- 
keszerttetét és Európa nyugal- 
mát biztositó fontos jellegét. 
A restauráció évfordulóját meg- 

előző estén, illetve az évforduló 
napján egyébként az egész ország 
zászlódiszben, kivilágitással, ze- 
nés takarodóval, ünnepi istentisz 
teletekkel, iskolai ünnepségekkel 
ülte meg a nagy napot, bár a pro- 

SZEMBE! 
a „Siíra" poplanóruház volt helyiségébe: 

D. BEG. FERDINAND 9. 
8 már küözismeri 
Babyváruk, kötött- 
áru, gyermek-kocsi 
és iskolai egyenru- 
házoti cikkekhez 
BevVEZzeTTÜKk A 

paplan és 
vászon-árukat 

melyeket szakszerü vezelés 
mellett a legjobb kivl- 
telben és verseny- 
képes árakon hozunk 
forgalamba ! 
f nagyérdemü kö- 
zönség lovábbi szi- 
ves pártfogását kéri 

HERCULES 
nagyárulház 

volt Baby-ház 

Antrazol, Epe, Petrol, Sublimat, Salicil, Ic 
papirba burkolt szappant kap és nem gyógyszappant. 

E megbeszélések Turnuseverinben 

Gyógyszappamn bevásárlásánál 

gyártja a jól bevált receptek szerint a gyógyszappanok egész sorozatát 
Bőrének bár 

2 

gramot felsőbb rendelkezésre sok 
tekintetben megröviditeni, vagy 
nagyrészben el is hagyni kénysze- 

milyen megbetegedésére orvosa 
„HEINRICH-féle gyoógyszappanokat ajáni önnek, u. m. BORAX zsíros arcbőr ellen, 

KÖVERGYERMEK-BEBE csecsemők fürösztésére, 
NETRAL száraz arcbőrüeknek, 
PETROL hajhullás és korpázás ellen, 
KÁTRAÁNY, KEN mittesszerek, pattanások ellen. 

Követelje az eredeti csomagolásu „HEINRICH" szappanokat u. m.: Borax, Neutral, Kén, Kátrány, 
htiol, Carbol ete. Ovakodjon az utánzatoktól, mert csak 

vigyázzon, mertcsak HEINICH 
is kizárólag 

rültek, 4 bucurestii tömegtragé- 
dia és a vele kapcsolatos gyász 
miatt. 

Enyh ini kezd a sztrajk-yzet 
Franciaországban, bárm gmindig 

többszázezren sztrnáj kolnak 
Ha a megtorlások életben marzdnak Ol.szország ; Néme ors ágyal fog megegyezei 
(PARIS.) A sztrájk még min- 

dig tart, bár sok helyen számuk 
megegyezés folytán csökken, Teg- 
nap éjszaka a munkás és mun- 
kaadó megbizottak kollektiv mun- 
kaszerződésre vonatkozó meg- 
egyezést irtak alá, amely többek 
között a béreket felemeli és ki- 
mondja, hogy a sztrájkolókkal 
szemben semmiféle megtorlást 
nem lehet alkalmazni. A kormány 
ezenkivül közkegyelmi rendeletet 
készit elő, enyhiti a végrehajtá- 
sokat, adózási könnyitéseket és 
egyéb jelentős reformokat ter- 
vez. Kétségtelen, hogy a helyzet 
sok tekintetben enyhült. A szíráj- 
kolók száma azonban még mindig 
többszázezer, de remélik, hogy a 
sorozatos megegyezések végül is 
a sztrájk likvidásásához vezet- 
nek. 1 
Az angol sajtó főleg az iránt 

érdeklődik, hogy a Blum-kormány 
a belpolitikai feszültség enyhité- 
se után miképpen kivánja meg- 
oldani a külpolitikai kérdéseket 
és a frank árfolyamának biztosi- 
tását. Ez határozottan nehéz pro- 
bléma lesz. Annál is inkább, mert 
ha a népszövetségi ülésen, nem 
tudnak Olaszországgal megegyez- 
ni és Ga megtorlásokat továbbra 
is fenntartják ugy junius 30-án 
olasz-német egyezményt irnának 
alá, amely Olaszországot, Német- 
ország gazdasági igényeinek tá- 
mogatására kötelezné és egyéb 
előnyöket nyujtana Németország 
számára. 

(PARIS.) A Leon Blum veze- 
tése alatti uj francia kormány 
kamarai bemutatkozásánál az 
ülést Herriot kamarai elnök nyi- 
totta meg. "um miniszterelnök 
szerint a francia nép, mely a vá- 
lasztások folyamán hitet tett bal- 
oldali demokratikus érzése mel- 
lett, nagy célok és emberi ideálok 
megvalósitását várja, a kormány 
pedig kész ezeknek a jogos kivá- 
nalmaknak minden erejével szol- 
gálatába állani. Belpolitikai pro- 
gramja a következő: A 40 órás 
munkahét bevezetése, a kollektiv 
szerződések megkötése, a fegyver 
gyárak nacionalizálása, a bor, 
hus, tej értékesités megszervezé- 
se, a Laval-féle szükségrendele- 
tek módositása, a nemzeti bank 

átszervezése, az amnesztia kérdés 
rendezése. A külpolitikában: a 
megkötött szerződések érvényben 
tartása, az általános fegyverke- 
zés megszüntetése, 1 
mindenároni megóvása. A vita 
során elsőnek Láurenz képviselő 
kérdezte meg Blumot, hogy mi a 
helyzet ma Olaszország és Fran- 
ciaország között, mi van a szank- 
ciókkal és hogy értelmezi a kor- 
mány a tulajdonjogot akkor, 
amikor a gyárakba behatoló mun. 
kások formálisan kiverték tulaj- 
donukból a tulajdonosokat? Rey- 
naud, majd Lacourt felszólalása 
után Vallat, a tüzkereszt jobbol- 
dali szervezet vezére, a leggunyo- 
sabb hangon birálta a kormány 
összetételét, kezdve Blum szemé- 
lyétől Cot minszterig. A felszó- 
lalás következménye majdnem 
tettlegesség és verekedés lett, 
amit azonban egyrészt Blum ma- 
gatartása, másrészt a teremszol. 
gák kordona akadályozott meg. 

EGYMILLIÓ EMBER 
SZTRAÁJKJA ; 

(PARIS.) Az „Action fran- 
caise" megállapitja, hogy a sztráj 
kolók száma - a cáfolat ellenére 
- közel egymillió és annak 
Moszkvától fütött politikai jel- 
lege van. 
A munkaügyi minisztérium köz 

benjárására a munkásság arra, 
hogy a viz és áramszolgáltatás 
terén nem lesz üzemzavar, igé- 
retet tett. A Blum-kormány tevé- 
kenységét most a sztrájk-mozga- 
lom leszerelésére forditja. Sike- 
rült is olyan értelmü megállapo- 
dásokat kötni, melyek szerint Pá- 
ris tej és élelmiszer ellátása, a 
lapok megjelenése és kihordása 
biztositva van. A lapok pártállás 
szerint tárgyalják a kormány 
programját. Megállapitható, hogy 
a belpolitikában sulyos harcokra 
van kilátás a jobb és baloldalak 
között. 

ROSSZUL SIKERÜLT A 
NEGUS UTJA 

(LONDON.) A négus által ren- 
dezett teán angol részről Lloyd 
George és nehány baloldali kép- 
viselő vett részt, mig a meghivott 
külföldi diplomaták közül 
Kina, Siam, Japán, Cuba és Bo- 
livia megbizottai vettek részt. 

Európai diplomáciai testületi a 

a világbéke 

Irak, 

r 

a legmegbizhatóbb. Huszanhat ál lam egészségét óvja. Minden da. A rab többszörösen ellenőrizve. 

egy se volt jelen. 
Eden tegnapelőtt délutáni fél. 

órás látogátásáról az angol lapok 
megjegyzik, hogy a tárgyalások 
nehézkesen folytak, de tartlmu. kat a nyilvánossággal senki nem 
közölte. 
Az angol külügyminisztérium 

hivatalos jelentést adott ki a né. gus londoni tartózkodásáról. A jelentés szerint Hailé Szelaszie ? 
hétig marad a ftővárosban, azután lausannei villájába utazik. A nép. 
szövetségi ülésen nem fog részt 
venni, de feltétlenül képviselten 
magát. : 

MEGHALT 
KECSKEMEÉII LIPóT 

(ORADEA.) Az ország zsidó 
és magyar társadalmát rendkivü. 
H sulyos veszteség érte. Dr. Kecs- 
ketméti Lipót, a nemzetközi hir- 
nevü tudós főrabbi, aki a magyar szellemü zsidóság kiemelkedő j 
lentőségii vezér egyénisége és Oradea neolog főrabbija volt, 74 
éves korában sziv-asztmában 
hosszabb gyöngélkedés után meg 
halt. Dr. Kecskeméti országos hi- 
rü szónok, nagynevü tudós, tiszta 
áldozatos lelkü vezető egyéniség 
volt, akit nemzetiségi különbség 
n-Ikül mindenki csak tisztelt 
szeretet. Halála igy mélyen meg 
rázta minden ismerősét és tiszte. 
lőjét. Temetése ma, kedden dél 
után 4 órakor lesz előreláthatóan 
óriási részvét mellett. 

Kedden: ALMOK KERTJ Főszerepben Garry Cooper és Anni 
Hárding. Müsor előtt a le ujabb 
Paramount journal. Este 0 órás elő 
adásra kéretnek a jegyeket elővé- telben megváltani. 
EDISON-MOZGÓ MUSORA: 

2 csodafilm román és magyar feliratok kal: I. BOLYGÓ zslb . Megrendi: 
tő monumentális dráma. (onrad Veidt-tal, II. KOLDUS GRóFN Dolly Haas Teo Singen, Adele San drock, Willy Eichberger. Helyárak: 9 és 13 lej. Kezdete; 3, 6, 0. 
OPERA-MOZGÓ MUSORA: 

Kedden, szerdán: SZEMET SZEMERT 
A rémület filmje. 
KOVAL MOZGO MtUsoRA: Kedden 2 premiersláger I. Az IF JUSÁG 
DIADALA. II. A HALAÁLOS 

FÉNY, Boris Karloffal 
Előadások kezdete: Az ifjuság diadala: 

5.20, 6.20 és 9.20 órakor. Boris Kar- 
loff: 4.fo, 7.30 és 10,30 órakor 
SZINKÖR-MOZGÓ MUSORkA 

EGY FEGYENC MEGSZzokoTT. Z galmas gangster film. Főszerepbe! Róbert Montgomeri. Jön: Bün ós bünhődés. Harry Baurral. kit MUNKAS-MOZGO Mtsona: ik Kedden 3. 6 és 9 órakor közkivápatra Alt: I. EGY ÚRIASSZONY TRAGÉ ük 
DIÁJA. Megható társadalmi drá Nős 
ma. Főszerepben: Szenne Duni mas 
1II. TURANDÓT HERCEGNŐ fő sibi zereplők Willy Fritsch és Nagy) Vor 

Kató. . Szerdán uj müsor: TRAUMULUS,. Emil pök Janningssal. II. EGY BOLONDO tett 
ÉJSZAKA. Zihochy Szennel.
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(ALBA-IULIA, a „Jóestét!" 
kiküldött munkatársától.) Ecce 
sacerdos" (Ime a főpap), énekli 

a hálaadó himnusz. És most ez a 
himnusz csendült fel a Szentist- jum ; a szk 
án-korabeli, albajuliai székes- 

ne gyház óriás méretü kupolái 
A ajatt. Évszázadok óta először 

szentelt ujca püspököt az ősi ko- 
ronázó város. 

NÉGY FőPAP 
Már kora reggel valami uj ar- 

cot vett fel a városnak különösen 
a várbeli része) Mindenütt cso- 

portok, nyüzsgő emberek, siető. 
menő egyházi és világi férfiak, 
nők, apácák, népi tömegek, ér- 
deklődők és kiváncsiskodók. Száj- 
ról-szájra jár a hir, hogy itt van 
Cisar bucurestii gör. kath. érsek, 

ar ali a felszentelést végzi, továbbá 
je. a neki segédkező Fiedler István 
és oradeai és Pacha Agoston timi- 
74 soarai róm. kath. püspökök. Szó- 
an val a felszentelendővel együtt 

négy főpap. 
Reggeli nyolc óra körül, hihe- 

tta tetlenül megélénkül a székesegy- 
ég ház környéke. Rendfentartó cser- 
óz készcsapatok jönnek, nőegyesü- 
és letek, kongregációk, ifjuság, 
Bg többszázfőnyi papság, azután vi- 
te lágiak és az előkelőségek egész 
él- sora,. A tömeg rövidesen bent a 

templomban és kint az előtte levő 
térségen közel tizezer főre nő. 

KEZDŐDIK AZ ÜNNEPSÉEG 

Kilenc órakor az érsek, a püs- 
pökök, a megjelenésépen akada- 
lyozott pápai nuncius képviselő je 
és nagy egyházi kiséret a felszean- 
telendő Vorbuchner Adolf segéd- 
püspökért ment a rezidenciájába. 
Hzalatt mintaszerü elrendezésben 
egyre jobban megtelt a székes- 
egyház sokezer főnyi tömeget be- 
fogadó belseje. Az oltár közelsé- 
gében foglaltak helyet Jenciu köz 
oktatásugyi vezérigazgató, al 
kormány, Macavei kanonok a 
biaji gör. katah. érsekseg, dr. 
gróf Bethlen György ref. fő- 
gondnok és Kádár Géza ref es- 
peres a ref. egyház, dr. Varga 
Béla püspökhelyettes és dr. Fe- renez József az unitáriusok, Mül- 
bi püspöki helynök és dr. Hans 

0 Koth főgondnok a szász egáz részéről, továbbá a had- 
fel eg, a megye, a város, a külön- e hatóságok képviselői és a 120 

egyházmegyei tanács mint- 
nyolcvan delegátusa. 

kijdgtken a többi testületek és 
lat tségek reprezertánsai fog- t helyet a padsorokban, köz- Nösz eluji kath. Népszövetség, mas aretség és Kath. Kör hatal- sibi étszámu küldöttségei A 
Vorb német katholikusok, akik pökbeehner felszentelendő püs- 
tettek apátplebánosukat veszi- pelt el, szintén hatalmas 2s0- al jelentek meg, de Ardeal mindei részének katholikussága 
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lutheránus egyház nevében 

is képviseltette magát rendkivül 
számban. 

SZINEK ES FENYEK 
KAPRÁZATOS TÜNDÖK- 
LÉSE 

A többezer főnyi tömeg példás 
rendben és csendben várta a fő- 
papok pazar pompáju bevonulá- 
sát a tündöklő ragyogásu, ha- 
talmas főoltár elé. Szinek és fé- 
nyek káprázatos tündöklése volt 
az elhelyezkedő papi menet a fő- 
oltári villanyégők arany sugárzá- 
sában. Azután szentmise Gorán 
megkezdődött a költöztetés, 
majd Cisar érsek áldást osztva 
elrendelte a kinevezésről szóló 
pápai bulla román és magyar 
nyelvyü felolvasását, amelyet 

pPüspököt szentelt Alba- 
llulia,azősikoronázóváros 

A nagybetegen felkvő Majláih főpásztor tanitványa volt 
és alkkar maradni Vorbuchner aAdolt, az u piüsspölk 

Cisar bucuresiii gör. kaih. érsek, Pacna és fiedier róm. 
kalih. püspök segedletltével vegezie a felavatasi 
pazar pompa és emelkedeitt szellemü bes édek 

jellemeziék a nagyszabásu ünnepségekeit 

gét. 

Az egyház-jogilag előirt vizs- 
gálatot a szentmise keretében az 
előirásszerü és szinte filmre ki- 
vánkozó szépségü ceremoniák kö- 
zött a tulajdonképeni szentelés 
és a püspöki jelvények átadása, 
majd székbeiktatás követte a 
szentmise keretében, majd Te- 
deum után a már felszentelt uj 
püspök áldást osztott a hivekre, 
megköszönve a felszentelő Crisar 
érsek, továbbá a segédkező Pacha 
és Fiedler püspökök tevékenysé- 

Ezzel a közel három órás 
leirhatatlan szépségü felszente- 
lési aktus befejezést nyert. 

Cisar érselk udvözlése 
Az uj püspököt az előkelő egy- 

házi kiséret ezután a templomba 
való bevezetéshez hasonlóan visz- 
szakisérte a püspöki palotába, 
ahol a hadsereg, megyei és városi 
hatóságok képviselői, majd a 
katholikus küldöttsékek köszön- 
tötték az Ardealban először meg- 
jelenő Crisar érseket meleg sza- 
vakkal. A magyar hivők Sszóno- 
kai az egyházmegyei tanács, il- 
letve a kath. népszövetség nevé- 
ben dr. Gyárfás Elemér szenátor, 
illetve Betegh Miklós volt v. b. t. 
t. voltak és németnyelvü üdvözlő 
beszédben kérték a katholikus 
hivők nemzetiségi tekintetek nél- 
küli szerető pártfogását. 

A KATHOLICIZMUSNAK 
ERŐS GYöKERE VAN 
NALUNK 

Cisar érsek ugyancsak német 

válaszolhat anyanyelvükön. 

nyelven válaszolt. Sajnálkozással 
monhotta, hogy nem tud magya 
rul s igy a tuinyomólag magyar 
jellegü katholikus hiveknek nem 

Je 

lélekben a legőszintébben együtt 
érez velük. Örömmel látta, hogy 
a katholicizmusnak milyen mély 
gyökere van ebben az országban 
és főleg ezeken a területeken és 
amikor katholikus összefogasra, 
öntudatra, egységre és tevékeny- 
ségre hivja fel a hiveket, igéri, 
hogy a jövőben gyakrabban ellá- 
togat Ardealba is. Végül felhivta 
a tisztelgő küldöttségek figyel- 
mét arra, hogy a gyönyörü ősi 
székesegyház egy kis korszerü 
tatarozálsra szorulna. Az érsek 
bensőséges és megértően emelke- 
dett szellemü felszólalása a meg- 
jelentekre mély benyomást gya- 
korolt, 

Hódolat az uj püspök előött 
Majd az uj püspök üdvözlésére 

került a sor. A festői fekvésü 
püspöki kertben elsőnek az egy- 
házmegye papsága nevében az 
agg, közel 90 éves Zomora Dá- 
niel nagyprépost, püspöki hely- 
nök köszöntötte megindult lélek- 
kel a fiatal, alig negyvenötéves 
főpapot. Macavei gör. kath. ka- 
nonok a blaji gör. kath. érsekség, 
dr. gróf Bethlen György főgond- 
nok, a ref. egyház, Müller püs- 
pöki helynök az evangelikus, 

kö- 
szöntötték az uj főpapot. Ked- 
ves mozzanat volt dr. Vargha Béla 
unit. püspökhelyettes üdvözlésé- 
nek. Elmondotta, hogy a püspök 
előrehaladott kora miatt nem jö- 
hetett személyesen, amit őszintén 
sajnál, mert Majláth püspökkel 
az egyházmegye tulajdonképeni 

I SELECT-MOZGó 

Há mi éjsza 

Ellenállhatatlan humoru vigjáték, 
főszerepekben: ADDIE CANTOR és ANN SOTHERN 

a legszebb GOLDWYN GIRLS. 

fejével évtizedes szoros együtt- 
müködés szelleme kapcsolja ösz- 
sze őket s hiszi, hogy ez a szel- 
lem továbbra is megmarad a két 
egyház között. A jelenlevők ek- 
kor kitörő lelkesedéssel ünnepel- 
ték a nagybetegen fekvő apostoli 
lelkü főpásztort. A gör. kath, 
majd dr. Krausz neolog zsidó fő- 
rabbi román-magyar nyelvü és 
Régeni helyi ref. lelkész és a 
francia szerzetes üdvözlései után 
Betegh Miklós a kath. Népszö- 
vetség, dr. Gyárfás Elemér sze- 
nátor pedig az egyházmegyei ta- 
nács nevében hódoltak az uj püs- 
pöknek. Dr. Gyárfás örömét (e- 
jezte ki, hogy épen az egyházme- 
gye nyolc igazgatótanácsosa kö- 
zül egy került a püspöki székbe, 
tehát a helyzettei mindenképen 
jól ismerős személy. Gróf Béth- 

MAI KEZDETEL ] 

ák 
egegz 

fantasztikus rendezéssel, 
és a 

Nagy Jenő ceremóniamester vég- 

cluji Marianum 

Butor- 
asztalosok! 

Külföldi butoralbum megér- 
kszot ALBERT furnir-rak- 

tár Cluj, Piata Carolina 5. 

len Györgyné a kath. Nőszövetség 
dr. Ridély Ervin a püspök egy- 
kori osztálytársai, Révay Kele: 
men a minoritarend nevében fe- 
jezték ki hódolatukat a főpap 
előtt, majd a sibiui német és né- 
hány kisebb magyar egyház tisz- 
telgése után átnyujtották neki a 

növendékeinek 
gyönyörüen elkészitett emlék- 

MAJLATH PUSPöK TANIT- 
VANYA ! 

Vorbuchner püspök minden 
egyes üdvözlésre külön-külön cso. 
dálatos frissességgel és eleven- 
séggel válaszolt magyar, német, 
román és latin nyelveken. Dr. 
Gyárfás és mások szavaira vála- 
szolva küön is hangsulyozta, 
hogy Majláth püspöknek tanitvá- 
nya volt és marad. Öt meg se 
kérdezték, akar-e püspök lenni, 
csak küldötték és neki, mint egy- 
háza hü fiának, jókedvü alázattal! 
kell vállalni a munkát, amelyet 
örömmel tesz, de kéri és várja 
hozzá a hivőknek és papságnak 
egyetemes segitségét. 

Megnyerő modora s átérzett 
bensőségü szavai valósággal le is 
bilincselték hallgatóit. 

A BANKETT 
Ezután a Dacia-vendéglő ha- 

talmas termeiben volt a gazdag 
étrendü társasebéd, amelynél el- 
sőnek Cisar érsek román nyelven 
az uralkodót, a királyi csaladot, a 
kormányzatot éltette, Pacha püs- 
pök püspöktársai nevében latinul 
majd magyarul üdvözölte, utalva 
elődjének, Majláth püspöknek 
nagyértékü és percekig tartó 
tapsokkal ünnepelt munkájára, 
hogy legyen annak követője. Eh- 
hez testvéri támogatást igért. 
Jenciu közoktatásügyi vezérigaz- 
gató a kormány, Colbazi polgár- 
mester a város nevében mondot- 
tak üdvözlő beszédeket, mig Ba- 
lázs Ferenc kanonok, az egyház- 
megyei papság, Betegh Miklós és 
dr. Gyárfás Elemér a katholikus 
társadalom, végül Lajos Balázs 
kisgazda a székely katholikusok 
nevében igértek hüséget az uj 
albajuliai püspöknek. A beszé- 
dekre Vorbuchner Adolf négy 
nyelven, magyarul, románul, né- 
metül és latinul megindult han- 
gon válaszolva kijelentette, hogy 
mindenki papja akar lenni. Az- 
után a társasebéd közel négyszáz 
résztvevőjét sorra felkeresve, 
mindenikkel barátságosan össze- 

koccintotta poharát. Ez a kedves, 
figyelem máris bizonysága annak, 
hogy az uj püspök a természe- 
tesség és a valódi értelemben 
vett demokrácia hive. De az ün- 
nepség minden mozzanata arra 
vallott, hogy a Majláth püspök 
mellé utódiási joggal kinevezett 
és most már a felszentelés révén 
jogainak teljes birtokába jutott 
uj püspökben, Vorbuchner Adolt- 
ban Ardeal katholikus társadal- 
ma valóban megkapta a mai idők 
által megkivánt izig-vérig cse- 
lekvő, munkabiró és áldozatos 
lélekkel dolgozó főpapját. 

Ezért kell kiáltani feléje: Aá 
multos annos! (Éljen s. 
évig!) 

Walter Gyu 
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Bárhol tünnek fel ezek a kellemes 
növények, bármilyen klimában. 
bontakoznak ki, mindenütt szive- 
sen látjak őket. Ha a közönség 
gondozza és ápolja ezt a virágot, 
gyönyörüen él és illatozik. Szeret- 
ni kell őket, mert örömet okoznak 
és mulattatnak. 
Talán egyetlen foglalkozás se 

termel ki magából annyi igaz 
egyéniséget, annyi eredeti gondol- 
kozásu embert, mint a varieté. Aki 
eljegyezte magát ezzel a pályával, 
aki otthon nélkül járja a vilagot, 
aki legföljebb egy hónapig tartóz- 
kodik egy városban, aki vatsuti 
menetrendek szerint rendezi be 
életét, az valószinüleg máskép 
gondolkozik és máskép itélkezik, 
mint a többi rendes ember. 
Mindig uton vannak. Mindig men- 
nek. Mindig uj célok, uj városok, 
uj emberek jönnek. Mire valaki- 
vel összemelegednek, mire társa- 

ságot szereznek, már utazni kell. 
Kötelez az uj szerződés. Nincs 
alkalmuk egyuzerü nyárspolgárrá 
változni. Az ambiciók, a vágyak 
és álmok legtöbbször az élet végső 
szakaszaipan valósulnak meg. 
Amikor már nem elasztikus a 
test és nem fitt a fizikai kon- 
dició. 
A sok különc között talán Ge- 

org Pierand belga oroszlánszelidi- 
tő volt a legérdekesebb ember. 
Foglalkozását megszégyenitve, 
mindig nagyon halkan, szerényen 
és tartózkodóan viselkedett. So- 
káig egy angol tevés ezredben 
szolgált a gyarmatokon, ahol sza- 
badidejét vadászattal töltötte. 
Egyedü ment neki a roppant er- 
dőknek, egyedül járta a steppé- 
ket és ez szórakoztatta. Amikor 
esztendők multán visszakerült a 
civilizációba, kellemetlenül érezte 
magát. Nem tudott alkalmazsodni 
a városhoz, elszokott a kulturától. 
Ugy járkált a széles, forgalmas 
uccákon, mintha légüres térben 
lett volna. 

Sokáig gondolkozott, hogyan 
oldja meg a végzetes problémát. 
A szolgálat ideje letelt, idegen lé- 
gióba nem akart menni, földet, te- 
lepet, gyarmatot nem vásárolha- 
tott, viszont a városi kultura foj- 
togatta. A véletlen jött segitségé- 
re. Egy afrikai expedició indult a 
Tanganyika vidékére. A gyarmati 
katona boldogan ment a tudós tár. 
sasággal. 

(olytatjuk.) 

0 AZ EKE MENEDÉKHAÁZAT AVAT 
FEL. Az EKE baia-marei Gutin osztá- 
lya junius 28-29-én tartja izvorai me- 
nedékházának felavatását, mely alka- 
lomra nagyobbszabásu társas kirándu- 
lást rendez a központi turista szakosz- 
tály is. A kirándulás vonattal és 60 
százalékos kedvezménnyel lesz. 
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kupa két elődöntőjét 

JÓESI 

SsPOR 
Sulyos botrányok között a biró segéd- 
letével győzött a Ripensia a kitünően 

játszó Universitatea ellen 
(BUCURESTI.) A Román- 

valsárnap 
15 ezer főnyi közönség jelenléce- 
ben játszották le és azokon a Ri- 
pensia és az Unirea Tricolor 
csapatai győztek és igy ezek ke- 
rültek a kupa döntőbe. A Ripensia 
-U mérkőzést sulyos botrányok 
tarkitották, amennyiben a biró 
oly szemérmetlenül nyomta a ki- 
tünően játszó egyetemi csapatot, 
hogy az egyrészt a második fél- 
idő közepén önbizalmát vesztve, 
visszaesett, másrészt a közönség 
állandóan tüntetett a biró ellen, 
akit a mérkőzés végén csak a 
csendőrség szuronyai tudtak meg- 
menteni a lincseléstől. Részletek 
a következők: 

Ripensia -Universitatea 4:2 
(1:2), biró Tope Jonescu. Az U 
lelkes és kitünő játéka az első 
félidőben leszoritja a Ripensiat. 
A 17-ik percben Draga beadásá- 
ból Szaniszló pompás felsősarok 
rugással lövi az első gólt. A 27-ik 
percben Paunescu 5 lépésről lő a 
kapu mellé, a 34-ik percben Do- 
bay bombalövéssel egyenlit. A 
39-ik percben Draga-Szaniszló- 
Ploesteanu összjáték után utóbbi 
közeli lövéssel ismét az U-nak 

A város sportköreinek 

szerzi meg a vezetést. Ezután a 
biró müködésbe lép és a 41-ik 
periben Szaniszló biztos gólhely- 
zetét rosszhiszemüen lesállás éi- 
men fujja le. 
A második félidő 3-ik percében 

Szaniszló kapufát 1ő6. A 2383.ik 
percben Golub hibájából Dobay 
egyenlit, két perc mulva pedig 
Schwartz átadásából Dobay meg- 
szerzi a vezetőgólt is. A 27-ik 
percben Chiroiu leboxolja Golu- 
bot, aki elterül a földön. Az (J 
védelme leáll, a biró sipja azon- 
ban néma marad, Dobay elkapja 
a labdát és kényelmesen a kapuba 
sétál, a biró nagy meglepetésre 
gólt itél. A 31-ik percben Sza- 
niszló kitör, biztosnak látszik az 
U gólja, de a biró az utolsó pil- 
lanatban ismét lesállást lát. A 
mérkőzés végén a közönség nagy 
ünneplésben részesitette az er- 
kölcsileg győztes ecsapatot, a bi- 
rót csak nehezen lehetett meg- 
menteni a tömegek dühe elől. 
Unirea Tricolor-Juventus 4:1 

(1:1), biró M. Niculescu, megér- 
demelt győzelem. Góllövők: Nicu- 
lescu (3) és Jonescu, illetve De 
Vittore. 

hódolata 
O eílsége előtt 

(CLUJ.) A városi sporttelepen 
tegnap délután sportköreink, is- 
koláink, cserkész és strájer- 
szervezeteink nagyszabásu disz- 
felvonulással és sportbemutatók- 
kal ünnepelték meg őfelségének, 
az ország első sportemberének 
hazatérési napját. A diszpáholy- 
ban Dunca prefektus, Cures 
professzor, Chintoianu inspektor, 
Hiesiu tanár, Pitea mérnök, Bo. 
goeviciu alezredes, mint a kor- 
mány és a különböző szövetségek 
képviselői foglaltak helyet, akik 
előtt mintegy 1500 sportoló vo 
nult fel szinpompás öltözetben és 
egyenruhában. A himnusz el- 

hangzása után Iliesiu tanár mon- 
dott alkalmi beszédet, majd a 
Romániá, KKASE, a 3. sz. fiu és 
leány elemi iskola, a Scoala Nor- 
mala fiu és leánynövendékei, a 
Marianum csapata és a cserké- 
szek mutattak be különböző sza- 
badgyakorlatokat, szertornát, 
ökölvivást, talajtornát, nemzeti 
táncokat, amelyeket a közönség 
lelkesen megtapsolt. A rendezés 
nehéz munkájáért Ilesiu tanár, 
Borcs Vilmos, Pitea mérnök, Lu- 
du Remus, Móricz Béla, Andrássy 
Gyula és Simonca Ioan teljes el- 
ismerést érdemelnek meg. 

Szenzációs magyar győzelem a Köz p- 
európai Kupa selejtezőmérkőzésein 

(ZÜRICH.) A budapesti Phö- 
bus csapata pompás játékkal 3:0 
(1:0) arányban verte a 
Fellows csapatát Béki, 
és Solti góljaival. 

P. Szabó 
Joungy 

(BECS.) Austria -Grashop- 
pers 3:1 (2:0). 

(BRÜNN.) Zsidenice-Lausan- 
ne 5:0 (2:0). 

(BERN.) Torino-FC Bern 4:1 
(2:19. 

-. 

A NAC két pontot leadott a Crisananak 
(ORADEA.) Crisana -NAC 

2:1 (1:0), biró T. Iliescu. A NAC 
fedezetsora csődöt mondott a 
nagy lelkesedéssel küzdő Crisana- 
val szemben. Góllövők: Nagy 
Ödön és Lengyel, illetve Kocsis. 

(BUCURESTI.) Venus-CFR 
6:4 (4:1), biró Petrescu, góllövők 
Sepi (4), Ungurani és P. Válcov, 
illetve Rafinszky (4). - A Cri- 

sana ezzel a győzelmével a baj- 
nokság hetedik helyét foglalta el 
és előreláthatólag végleg megsza- 
badult az utolsó hely rémétől. 

A budapesti III. ker. FC csa- 
pata norvégiai turájának mér- 
kőzésén Larvik csapata ellen 2:1 
(1:1) arányban győzött. 

V. évfolyam 

Az ISA LEGYOZTH A 1AR 
CSAPATAT 

(TIMISOARA.) ILSA-IAR 
3:1 (2:0), biró dr. Tunea. B-liga 
minősitő mérkőzés, góllövők Her. 
cog (2) és Cosma, illetve Szilárd 
II. A minősitő mérkőzések ál lása 
a következő: 

1. ILSA 43 -1 116 6 
12. Phönix 32 -1 8 6 i 
3. IAR 311-2 54 
4. Franco Rom.2 1 - 1 6 ; 
4. Victoria 2--2 2 6 

A Franco Romána-Victoria 
mérkőzést a rossz időjárás miatt 
mára halasztották. 

A HALÁL GYÖZTE LE A LE. 
GYÖZHETETLEN ROMAN 

ÖKÖLVIVŐ ÓRIAÁST 
(BUCURESTI.) Megrenditő 

hiradás érkezett Bucurestiből. 
Gogea Mitu, a fatal, 240 cm. ma. 
gas ökölvivó óriáts, akit legutóbb 
párisi mesterek képeztek ki és 
aki a világ legyőzhetetlen ököl 
vivójának igérkezett, kétheti be. 
tegeskedés után tegnap az egyik 
katonakórházban meghalt. A hir. 
adás szerint Gogea Mitu gyó 
gyithatatlan betegségben szenve. 
dett, mely most elfajult és lete. 
ritette a világ legnagyobb ököl 
vivó reménységét, 

K-SPORT 

A celuji kerület uj tisztikara 
szordán este fél 8 órakor a te 
kézőszövetség helyiségében Str. 
Memorandului 8. földszint alaku- 
lő ülést tart, melyre az elnökség 
kéri a következő urak megjelené- 
sét: dr. G. Russu, Cosma C 
Gheorghe, V. Fodor, Boór János, 
Suchányi, Micu, dr. Osian, dr 
Pesecan, Pikéthy, Felházy, Cris 
tea, Almasan, Drohobeczky, Bá- 
nyai Rezső, Básca. 

SZERDA, junius 10. 
BÜCURESTI. 13. Lemezek. 13.40. Le 

mezek. 14.30: Lemezek. 18: Hangver- 
seny. 20.20: Popovici Florica énekel. 
20.45: Lemezek. 21.30. Kamarazene.- 
22.05: Braescu Aurora énekel. 22.45. Rá 
diózenekar. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána le 

mezek. 8.20: Étrend. 11: Hirek. 11.20: 
Felolvasás. 11.45: Orvosi előadás. 15.05. 
Hanglemezek. 13.30: Hirek. 14.30: Ka- 
tonazene. 15.40: Hirek, étrend. 17.15: A 
rádió diákfélórája. 17.45. Hirek. 18: 
Ének zongorakisérettel. 18.30: Előadás 
19: Cigányzene. 20.10: Az én galam 
bom nem vált porrá, fókai elbeszélése. 
20.30. Szalonzene. 24.10: Külügyi ne 
gyedóra. 22. flirek. 22.25: Gordonki 
zongora kisérettel. 23.05: Jazz zene 
24: Cigányzene. 1.05: Hirek. 
BUDAPÉEST II. 18.30: Hauglemezek 

19.30: Olasz nyelvoktatás. 20.55. El 
adás. 21.10: Hirek. 
BÉCS. 8.25: Lemezek. 14.10: Kivánság 

lemezek. 13: Ének lemezeken. 18.10 
Zongoramüvek. 18.35: Ének. 21.20: Nép 
zene. 22: Szimfónikus zenekar. 24.05: 
Bécsi zene. 1.05: Osztrák tánczene. 
BERLIN. 7.50: Hangverseny. 20: I 

mezek. 21.45: Rádiózenekar. , 
VARSÓ. 8.40: Lemezek. 13.05: Könnyü 

zene. 17.15: Szalonzene. 18: Hangye 
seny, 20: Rádiózenekar. 22. Chopit- 
müvek. 25.15: Hangképek, utána tánt 
zene. 24: Lemezek. 

JUNIUS 27-EN TARGYALJA 
A TöÖRVÉNYSZEK A MERCA 

TOR-ÜGYET 
(CLUJ.) A Mercator behajtási 

iroda ügyében a vádirat elkészült 
és azt az ügyészség áttette 4 
törvényszék I. szekciójához, mely 
a tárgyalást már ki is tüzte ju 
nius 27-ére. A tárgyalásra 132 ta 
nut idéztek be. A védelmet df 
Munteanu Jon fogja ellátni.



Mussolini tisztázni akarja 
a Szuezi-csatorna jogi helyzetét 
Róma helyet követel a csatorna részvény- 

társaság iyazgatóságában 

Sok jel szól amellett, hogy a 
befejezett tények Abessziniában a 
Szuezi csatorna jogi helyzetében 
is változásokat fognak előidézni. 
Eddig ugy volt, hogy Olaszország 
érdekei nem igen jöttek számitás- 
ba e tekintetben, noha az afrikai 
olasz gyarmatok felé ugyancsak 
a Szuezi csatornán keresztül ve- 
zetett az ut. Abesszinia végleges 
leigázása azonban nemcsak erköl- 
csileg, de gazdaságilag is roppant 
méretekben megnövelte az olaszok 
tekintélyét. A jövőben Angliának 
számolni kell azzal, hogy a Föld- 
közi tenger délkeleti részén, a 
Szuezi csatorna fölött és a Vörös- 
tenger egy tekintélyes területén 
meg kell osztania a hatalmat Ró- 
mával. 

A tényeket nem lehet meg nem 
történtté tenni. Ugy látszik az 
angol küpolitika irányitói bölcsen 
számolnak is a megalkuvás lehe- 
tőségével. Eden - amint azt már 
a „Jóestét!" angol forrásból kö- 
zölte - békés hurokat penget. 
Látszat szerint Nagybritánia és 
Olaszország máris a megegyezés 
utjára tértek. Mindkét birodalom 
szempontjából, de egész Európa 
érdekében is elsőrendü fontosságu 
volna ez. 

ROMA ES A SZUEZI CSA- 
TORNA 

Mussolini államszervezői kész- 
ségét még talán a legelfogul- 
tabb lélek sem tagadhatja. A mos. 
tani államvezetők között a duce 
volt az egyetlen, aki minden te- 
kintetben fölismerte az adottsá- 
gok értékét és százszázalékosan 
ki is használta a lehetőségeket. 
A fasizmus lényegéről és szelle- 
méről lehet vitázni igy, vagy ugy, 
de azt senki sem tagadhatja, hogy 
Mussolini naggyá és erőssé tette 
nemzetét s másodrangu hatalom- 
ból legelsőrendü nagyhatalommá 
léptette elő. Mindezek után egé- 
szen természetesnek látszik, hogy 
a Szuezi csatorna kérdésében sem 
fog megnyugodni abban, hogy a 
jelenlegi állapotok továbbra is 
fennmaradjanak. Az erkölcsi és 

gazdasági eredményekre támasz- 
kodva, valószinüleg hamarosan 
követelni fogja a nyitott ajtó po- 
litikáját kelet felé. Ennek pedig 
legelső feltétele, hogy a Szuezi 
csatorna helyzete is tisztázódjék. 

A CSATORNA EGY EVI 
MEÉRLEGE 

A csatorna részvénytársaság 
székhelye tudvalevőleg Párisban 
van. A napokban állitották össze 
a Szuezi csatorna elmult évi mér- 
egét. Az eredmény minden vára- 
kozást felülmult. A keletafrikai 
aboru óriási méretekben megnö- 

velte a forgalmat s ennek követ- 
keztében a bevételeket is. Tudni 

kell, hogy átkelési dijak hajóton- 
nánként kb. 2500 frankra tehetők. 
Hadiszállitások esetében a dijsza- 
bás sokkal nagyobb. Miután az 
olasz csapat- és anyagszállitó ha- 
jók is a Szuezi csatornán át köz- 
lekedtek Afrika felé, elképzelhető, 
milyen horribilis összeget kellett 
Olaszországnak fizetnie átkelési 
dij fejében. Angol források sze- 
rint ez az összeg 780 millió Hra, 
vagyis 7 ezer millió lej. Nem cso- 
da, hogy a tulajdonjogot gyakorló 
részvénytársaság évi jelentése 
ugy számol be az eredményről, 

mint amely minden eddiginél a 
legnagyszerübb volt. Az sem cso- 
dálni való, hogy a Szuezi csatorna 
részvények, amelyeknek névérté- 
ke eredetileg 200 frank volt, ma 
darabonként 19 ezer frank értéket 
képviselnek. 

VEÉGE A DUS ARATAÁSNAK 

Az abesszin-olasz háboru 
gyors befejezése természetesen 
véget vetett a busás jövedelem- 
nek. Ez valószinüleg nem esik kel- 
lemesen a társaság igazgatóinak. 
De még ennél is kellemetlenebb 
számukra, hogy Olaszország az 
utóbbi hetekben különös érdek- 

lődést kezdett tanusitani a rész- 
vénytársaság ügyei és jogi holy- 
zete kérdésében. Nemrég az olasz 
kormány memorandumot intézett 
az igazgatósághoz, amelyben azt 
a követelését vetette fel, hogy 
miután Olaszország Abesszinia 
meghóditásával hatalmas gyar- 
matbirodalom ura lett, illő, hogy 
a Szuezi csatorna részvénytársa- 
ság igazgatóságában szintén 
megfelelő képviselettel rendelkez- 
zék. 

OLASZ IGÉNYEK 

Diplomáciai körökben máris ar- 
ról beszélnek, hogy a legközelebb 
megindulandó angol-olasz egyez- 
kedő tárgyalásokon a Szuezi csa- 
torna jogi heyzetéről is sok szó 
fog esni. Róma a maga jogait 
nemcsak a győzelmei által előál- 
lott gyarmatbirodalmi helyzetére 
alapozza, de arra is hivatkozik, 
hogy a Szuezi csatorna alapitása 
körül olasz gazdasági köröknek is 
elsőrendü részük volt. Megfelelő 
okmányok - amelyek az olasz 
kormány rendelkezésére állanak 
- azt bizonyitják, hogy Lesseps, 
a csatorna tervezője és épitője. 
annakidején kijátszotta az olaszo- 
kat. Ezek azonban mind máig 
nem mondottak le jogaik érvé- 
nyesitéséről. Beavatottak ugy 
tudják, hogy a Szuezi csatorna 
részvénytársaság igazgatóságá- 
nak nem lenne kellemes, ha ezek 
az adatok napvilágot látnának. 
Ezért látszik valószmünek, hogy 
London és Róma ebben a kérdés- 
ben is meg fognak egyezni. 

ÉRTÉKBEN 
. 

20 nyeremény egy milliótól 
s 4iLtLló 

e 

Százezres, tizezres 
nyeremények, 

ayeremények 

e 
rofjon idejében somjegyeket 

meg a sorsjegyárustól, mik a 
speciálisan a 

z SOnSJÁTÉK ű 
CURIE JOLIOT ASSZONY, 
A FRANCIA KORMAÁNY AL- 

LAMTITKÁRA LETT 

A világ asszonyait bizonnyal öröm- 
mel tölti el az a hir, hogy Curie foliot 
asszonyt, a nagy Curie-házaspár gyer- 
mekét, a széles koncepcióju Leon Blum, 
az iró és kiváló politikus, a müvész és 
becsületesen szocialista miniszterelnok 
államtitkárnak hivta meg és ezzel egy- 
részt Franciaország, másrészt az egész 
víilág háláját rótta le azzal a nővel 
szemben, aki a halhatatlan Curie nevet 
férjével, Joliot tanárral együtt uj 
Nobel-dijjal koronázta meg. francia- 
ország mindig megbecsülte a zseniket, 
mindig értett is ahhoz, hogy cz a meg- 
becsülés kellő formákat öltsön és vall. 
juk meg, hogy az első pillantásra talán 
felületesnek látszó nagyvonulasággal 
elajándékozott gall megtiszteltetések 
sohasem értek érdemtelent. Ezen a tő- 
ren Franciaország mindig nemzetközi 
volt. Gondoljunk Wagnerre, aki Páris- 
ban bontogatta szárnyait, Heinere, aki 
ott talált menedéket, vagy Einsteinre, 
akit, bár a tudós németnek vallotta 
magát, a parlament felállással üdvö- 
zölt, amikor emigrációjának ügyét tár- 
gyalni kezdették. Kétszeres lehet tehát 
Franciaország öröme - irja a Times - 
hogy most egy gall alattvalót tüntet- 
het ki, egy asszonyt, abban az állam- 
ban, ahol a nőknek még szavazati jo- 
guk sincs. 

Az államtitkárnő családjában nem- 
csak a tudomány, hanem ugy látszik a 

JUNIUS 15.-é ez lami Sorsjálék 
fiönti az aranyzsákot! 
39.025 NYEREMÉNY ÖSSZESEN - 

203.845.024 LEI 

Fiatal, 
vagy öreg, 

gazdag, 
vagy szegény, 

kicsi vagy nagy, 

Mind egyforma 
a szerencse 

előtt! 
E 

o 

NeFElEDJEEL, 
még csak né- 
hány nap vana 
MILLIÓK 

esőjéig ! 

JUNIUS 15.-én 
c 1. sorsjáték utolsó 

esztálya. 

JUNIUS 15.-én 
az Oa szerencséje! 

JUNtUS 15.-én 

Nobel-dij is öröklődik. A Nobel-dij, 
mely minden törekvő iró és tudós végső 
álmát és az eredmények csucspontját 
jelenti. Hogy egy családból az apa, az 
anya, a lány és a vő kapták meg vol- 
na ezt a dijat, még nem fordult soha, 
elő. Az apa volt a rádium felfedezője 
és amikor a világ kétségkivül egyik leg- 
nagyobb zsenijét egy szerencsétlenség 
elragadta az élők sorából, az anva 
(férjének hüséges munkatársa, örököl- 
te egyetemi tanszékét és folytatta ki- 
sérleteit mindaddig, amig áldozata nem 
lett a kutatás szenvedélyének. Leánya 
akkor már régen asszisztensnő volt ki- 
váló anyja mellett és természetes volt, 
hogy nyomdokain haladva ő is tanszé- 
ket kapott férjével, Frederic Joliot-val, 
a kiváló fizikussal együtt. Kettőjük 
hosszu kisérletei nyomán fedezték fel 
azután együtt azt áz uj atomot, ami- 
nek villamos töltése nincs és neutron- 
nak nevezik, azokat a kutatásokat pe- 
dig, amelyeket a rádiumtartalmu ele- 
mek mestérséges előállitása terén vé- 
geztek, szakemberek a modern tudo- 
mány legkiválóbb eredményei közé so- 
rolják. 

Franciaország pedig boldog lehet 
ismételjük mi is a Times sorait -, de 
boldog lehet az egész tudományos vi- 
lág is, mely nem ismer nemzetiségi kü- 
lönbségeket, csak nagyszerü eredmá- 
inyeket, melyek az embert a köznapok 
pocsolyáiból oda emelik, ahová képes- 
ségei folytán rendeltetett: a csillagok 
felé... 



ARANYÉRI LEGIÖBBEI FIZETEK 
RÖSNER ORÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ. 
REGELE FERDIÍNAND ii4. TAK, 
KOSSÁGI! KONYVECSKERF KISZOL- 
„ALOK ( 30 

TANULMÁNYAIM befejezéséig ké- 
rem olyan nő segitségét, ki álláshoz 
juttatna, vagy más módon segitségem- 
re lenne. Levelet „viszontszolgálat" je- 
ligére kiadóba. (9929) 

KÖZÉPKORU, gyermektelen, saját 
házzal és ingatlannal biró állami hiva- 
talnok megnősülne 24-34 éves kisasz- 
szonnyal, vagy özveggyel. Csak pon- 
tos címü levelekre válaszolok. Legna- 
gyobb diszkréció. „Angyal" jeligére. 

........................... 

ADÁS-VÉTEL 
AhRANIÉRI LEGIOBBu ET 

CASA OROLOGELOR, PIATA aiHa 
WITEAZUL 11t. SZ. t 362) 
VAN elma0, beraktarozandó putora? 

Legjutanyosabban veszek, eladok min- 
meutéle butorokat. Rosenberger butor- 
raktár, Calea Victoriei 25. (8091) 
ÉRTESIÍTEM AZ URAKAT, hogy ju- 

nius és julius hónapokban majdnem fél 
áron vállalok ruhafazon készitést, for- 
ditásokat szakszerüen készitünk, kifo- 
gástalan munkáért garanciát vállal 
Katona modern uriszabóság, P. Unirii 
9. I. emelet. (9935) 

HAÁZ 1 szoba, konyhás és z szobás, 
konyhás lakással, pékség és füszerüz- 
lettel havi 6-7 ezer lejt jövedelmező, 
eladó. Cim a kiadóban. (9781) 
ELADÓ a Str. Banatului 70. szám 

alatt Strada Banul Udrea ucca sarkán 
levő házastelek üzlethelyiséggel. Érte- 
kezni Rebreanu ügyvédnél, Stír. Regina 
Maria 35. (97e4 
MODERN gyerekkecsi, mely alig 

használt, eladó. Str. Scurta 9. (P. 652) 
SZIÍVOGAZMOTOR, Öberusseli 40 

Hp. tengelytöréssel eladó. Ugyanott 
furógép szijhajtásos. Cim: Lőrinczi Bé- 
la Band, jud. Mures. if 612 
KERESEK egy PREZLIDARÁLÓ gé- 

pet, jóállapotban levőt. Kosztin Todor, 
Dej (f 676) 
ELADÓ sarok házhely a Pillangó-te- 

lepen, alkalmas üzletnek. Értekezni P. 
Unirii 13. Szigethy-szalonnál. (9708) 
ELADÓ ezres, kifogástalan, üzemké- 

pes állapotban golyós Nicolsohn cséplő 
30.000. Hoffher lóherefejtő 25.000. Gaz- 
dasági gőzkazán 4 HP. 18.000. Mahler, 
Orástie. (f 685) 
SPLENDIDNEL Viteazul 4. udvarban 

harisnyák, biuzok, kombinék, ingek, 
zoknik gyári árban. (f 647) 

A HOZZÁNK beadott bizományi dol- 
gait három napon belül eladjuk. „Bal- 
can', Iuliu Maniu 6. (f 092) 
ELADÓ férfi, női kerékpárok, Wer- 

theim-kassza. Paris 7-A ügyvédi iroda. 
(9872) 

JÓKARBAN levő fürdőszoba beren- 
dezést vennék. Egy Dániel-kályha ol- 
csón eladó. Episcop Ivan 36. (9873) 
MAGAS ÁRON veszünk használt ru- 

hákat, téli kabátokat, bőrkabátot „Bal- 
can", Iluliu Maniu 6. (f 691) 

KERESÜNK megvételre perzsasző- 
nyeget, képeket, régiségeket. Bizo- 
mányi eladásra mindent átveszünk. 
nBalcan, Iuliu Maniu 6. (f 690) 
OLCSON eladó egy uj Turák-fele 

enyvező vasbakk. Megtekinthető 
Frankl vasüzletben. Str. Reg. Maria 
38. (9902) 
KEVESET használt kitünő karban le- 

vő kis International alváz, (Special De- 
livery typ), mely Rapid autóbusz1ak 
kiválóan megfelel, jutányosan eladó. 
Megtekinthető a Ford garage-ban, Str. 
Avram Janca s. (P. 650) 
MANASTURI VARÖSRESZBEN eladó 

11x40 m. nagyságu telek, 6 lakrészből 
álló ház és gyümölcsös. Ára 210.000 lej. 
Értekezni: Memorandului 26., ajtó 1. 

(9915) 
ORSZÁGOS méh kaptárak, kerti go- 

lyók eladók. Dorobantilor 150. (0045) 

Hivatalos óra reggel s órától esle 7 órálg. 

ELADÓ hálószoba felerészben is. ká- 
posztás hordó, zsirbödön, cseber, két 
uf, párnák, edények, üvegek. Regele 

Ferdinand 115., emelet ajtó 3. (9844) 

MÖDERN adió telehálók kombinált 
szekrények, fotelek eladók. Müasztalos, 
Str. David 3. (9855) 

ELADÓ családi okok miatt nagyon 
olcsón erős, massziv uj adómentes épü- 
let, 2 üzlethelyiség, szoba, konyha, szu- 
terin és pince. Cim a kiadóban. (9920) 

HASZNÁLT irógép és iróasztal ke- 
restetik. Jelentkezni Cal. Regele Fer- 
dinand 6. sz. alatt, ügyvédi irodában. 

(9921) 
KÉTAjJTÓS pénzszekrényt keresek 

megvételre. Babos, A. Muresan 16, sz. 
(9923) 

STKAND ES KERTI faszandálok ál- 
landóan kaphatók a „Parc"-áruházba, 
Baritiu 6. (f 671) 
ELADÓ ebédlőkredenc, 6 szék, asztal, 
szép fikusz. Str. Reg. Ferdinand 53., I. 
5. ajtó. (9533) 
KERESEK regalisokat kis szekré- 

nyekkel megvételre. Cim a kiadóban. 
(9936) 

UJ KÉTSZÁRNYAS ajtó tokkal, ócs- 
ka ablakok olcsón eladók. Traian 24. 

(9937) 
SPORTTELEPI büffé bérlet azon- 

mal eladó. Értekezni ugyanott. (9938) 

SINGER varrrógépek és férfi ruhák 
eladók. Veszünk minden használt tár- 
gyakat. Str. Baritiu No. 12. Comision. 

(9939) 
PÁLINKAFŐZŐ üst, 200 iiteres, en- 

gedéllyel eladó. Str. Márásesti 77. 
(9942) 

KERESEK azonnali megvételre egy 
jókarban levő komplett diófa-hálót. Te- 
lefon 654. (9932) 

ADÓMENTES 3 férőhelyes, veorandás, 
kertes ház költözésért olcsón eladó. Oá- 
sanu 158. (9955) 
BICIKLIT vetszek sürgősen 12000-ig 
Cal. Motilor 149. (99535) 
ELADÓ Str. Vasile Lupu környékén 

telekrészek kisebb lakásépitésekre 
140.000 lejtől 15.000 lejig betáblázással. 
Értekezni Str. Sft. Gheorghe 31. dél- 
után. (9950) 
ELADÓ Szilágyi telepen 2 X félte- 

lek 65 méteres fából épült egy szobá- 
val 25.000 és 35.000 lej. Értekezni Str. 
Sft. Gheorghe 31. délután. 19960) 
VENNEK kisebb modern kombinált 

szekrényt, asztalt, székeket. Cimeket 
„Nova', Memorandului 16. alá kérek. 
.. (P.670) 
ELADÓ modern szoba berendezés, 

rökamé. iróasztal Iuliu Maniu 24. Por- 
tásnál. Lakás átvehető. (P. 674) 
SÜNDISZNÓT veszek. Cim a kiadó- 

ban. (f 702) 
AGY, szekrény, patefon lemezekkel 

eladó. Reg. Maria 21i. emeleten hátul. 
. (9061) 
ELADÓ a Str. Donaton fél parcella. 

Ért. Márgineasa 2. (9963) 

EGÉSZSÉGES 2 szoba, konyha, elő- 
szoba, szuterinben Str. Viadimirescu 17. 
szám (Zsidókórház mellett) kiadó. 

(9770) 
KÜLVAÁROSI jőmenetelü füszerüzlet, 

ital- és trafikengedéllyel családi okok 
miatt 1500 lej havi bérért átadó. Ugyan- 
ott lakás is. Cim a kiadóban. (9754) 

SZÁLLÁST kap KÉT FIATALEMBER 
Str. Nous 1i8., vasut mellett. (9442) 
EGY szoba konyhás lakás azonnalra 

kiadó Motilor 54. (f 643) 
BELVÁROSI kerti különbejáratu gar- 

con lakás, egy szoba, fürdőszoba julius 
1-re kiadó. Maáloasa 3-E. Astoria köze- jében. 672) 
KIADÓ különbejáratu butorozott szo- 

bák, jó levegő, fenyőfák. Rahovei 21. 

(9833) 
EGIY szoba, konyha, egy szoba, speiz 

és egy szép butórozott szoba kiadó. 
Str. Netagra 19. (Ideggyógyászat mel- lett) (9868) 
KIADÓ udvari szoba spájzzal azon- 

nmal is. Carnatilor 2. (9931) 

szavanként 1 Lel, vastagabb betüvel 2 Lel. Legkisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy cimnélküli mirdetéseg APRÓHIRDETÉSEK kezelési dija 5 Lei Hirdetéseket aznapi megjelemésre 

VILLA-STILUSU HAZ (szoba, kony- 
ha, előszoba, mellékhelyiségek. Vizve- 
zeték, villany, nagy kect. Str. Alverna 
31. kiadó. Érdeklődni Str. Alvenna 13. 
alatt. (9885) 

KIADÓ földszinti szoba, konyha, 
éléskamara és ugyanolyan szuteriuben 
olcsón. Str. Fericirei i4. (9858) 

KIADÓ szép szoba üresen, vagy bu- 
torozva. Capitan Ignat 7. (9914) 
KIADÓ junius 15-re, vagy julius 1-re 

rendkivül szép szoba, konyha, speiz, 
mellékhelyiségekkel, olcsó házbérrel, 6 
éves házban, uccai napos, tágas szép 
udvarban. Str. Cicio Pop (volt Pata) 
102. szám. ! (9919) 

d. e. 11 óráig, csütörtöki számba szerdan, vasarnapiba 
szombaton d. e. 10 óráig lenet feladni. VIDÉKIEKNEK 
csak válaszbélyeges kerdezősködésre válaszolunk. 

INTELLIGENS nő, aki a Írancia 
konyhát is érti, házvezeténéenek felvéte- 
tik. Fischer, Regele Ferdinand 6. (fo83) 

PÉNZBESZEDŐT, vagy pénzbesze- 
dőnöt állandó munkára 3000 lej kau- 
cióval keresek. Értekezhetni Cosma 
Victor szabóságában a Magyar Szin- 
ház mellett, Str. Saguna 15. 6989911 eelt. r rendelkező 10.000 LEJ garanciával 
egyént keresek hentesáru elhelyezésére 
a városba és vidéken. Fix és szazalek- 
ra. Ajánlatot „százalék jeligére a ki- 
adóba. (9397) 
FEVÉTETIK kaucióval dohánytözsdé- 

ben tisztviselőnő szerényebb fizetéssel. 
Cim a kiadóban. (P. b55) 

ELSŐ emeleten magy szoba előszo- 
bával magános nőnek, vagy férnfinak 
kiadó, Piata Unirii 12. Házfelügyelő- 
nél. (P. 519) 
KUÜLONBEJÁRATU butorozott szoba 

egy, vagy két személyre kiadó. Avram 
lancu 7. (9925) 

KÉT butorozott szoba külön bejá- 
rattal gyik, esetleg üresen is kiadó. 
Avram lancu 5. (9926) 

KIADÓ: Butorozott szoba előszobá- 
val fürdő szoba használattal. Ugyanott 
1 uccai különbejáratu butorozott szoba 
kiadó. Str. Leg. Ardelene 1. (9927) 
BŐRGYÁR közelében szoba, konyha, 

külön telek kiadó. Str. Romulus 9. 
(9940) 

KIADÓ azonnalra két szobás com- 
plett komfortos délifekvésü uri lakás. 
Saguna 20. Léderernénél. (9940) 
KIADÓ négy szoba, konyha, fürdő- 

szoba. Reg. Ferdinand 22. (9950) 
BUTOROZOTT szoba kiadó Reg. 

Ferdinand 35. Érdeklődni házfelügye- 
lőnél. (9951) 
KIADÓ junius i5-re földszintes, uc- 

cai szép, tiszta szoba, koyha. P. Mihaiu 
Viteazul 25. (99538) 
ÜDÜLÉSRE alkalmas kettő szoba 

konyhás lakás kiadó. Pasteur 16. 
(P. 677) 

KIADÓ azonnalra Matei Basarab-ból 
kinyiló uccában 2 emeletes modern ház- 
ban 2 szobás összkomfortos lakás. 

LAKOTAÁRSNOT kReresünk Sir V. Goldis 8. I. 14. (9962) 

KERESEK egy kis különbejáratu bu- 
torozott szobát 500 lejig jun. 15-re. Ci- 
meket kérném a kiadóba leadni „Ro- 
meo"-nak. (9863) 
SZOLID kereskedeősegéd lakást ke- 

res, esetleg teljes ellátással. Cimeket- 
„Szolid" jeligére. (9922) 
KERESEK 2-3 szobás lakást külön 

telken. Memorandului 4. Bodega. (9930) 
MÖDERN butorozott szobát fürdő szobával keresek azonnal ármegjelö- léssel „"kényelem" jeligére a kiadóba. 

(0944) 

ÁLLÁST KERES 
80-100 EZER lejjel betársulna ta- 

pasztalt kereskedő, perfekt könyvelő, 
vagy állást vállalna. Cim a kiadóban. 

(9924) 
10.000 LEJ garanciával irodaszolgai 

inkasszói állást keresek. Cim a kiadó- an. 
(9932) 

FOGORVOSI rendelőbe gyakorlat- tal urilány állást keres. C. Victoriei 25. Tutungeria. (9943) 
FRANCIAORSZAGBAN tanult egye- temi hallgató jutányos áron francia konverzálást vállal. Jacob Francisc. 

Str. Corches 7. (P. 669) 

keesszente 

MEGBIZHATÓ intelligensebb szakács- 
nőt keresek falusi gazdaságba, aki egy cseléddel minden házimunkát vállal. Gi- 
dófalvv Dábáca Rascruci /0=1) 

14-15 ÉVES kislányt keresek, ki 
horgolni tud. Motilor 20-a. (0910) TAKARITONŐI keresek. Calea Re- gelé Perdinand 97. 9910) VARRÓ és tanulólányokat felvesz Farkasné. Cim; Sfántu Petru 5. (9928) 

JÓ vegyesmunkást keres „Record 
szabóság. Str. Maloasa 11. (9954) ÜGYES varró és tanuló lanyokat fel- 
vesz a Gratz-szalon, heg. Íferdinand 
No 56. 
KERESEK egy gyermekszerető min- 

denest, főzni nem kell. Gratz Böske, 
Meg. ferdmand No. 59. (f 700) 
CIPÉSZ-SEGÉDEI keresekk Reg. 

Ferdinand 72. (998) SZERÉNY, de BIZIOS megélhetést 
nyujtunk 20-30.000 LEJ KÖLCS CSÖN ELLENÉBEN. Érdeklődni „Fő A BIZA- LÖM jelgeze. (9549) CIPÉSZ tanuló felvétetik fizetéssel. 
Str. Cen. Poetas 23. (950) KISZOLGAÁLÓ kis leányt felvesz ezlmaperiai cukorka üzlet. Ferdinand 
1. 61 (9957) 
JóLFőZŐ mindepest 

családhoz. Str. Váii 5. földszint. 
... (P. 679) ÜGYES segédlányokat és kézi lányo- kat azonnal felveszünk Salon Blanche. Dorobantilor 13. (P. 675) 
KIFUTÓLEÁNY azonnal felvetetik Modern kalap szalonba. Memorandulu 4. udvarban. (P. 675) 
BEJÁRÓNŐ felvétetik egész mapra. Str. Corches 2. x ba ÜGYES segédlány azonnal felvétetik Memorandului 4. Szigeti mői divat sza- onm (P. óZ!) 
FőZő mindenest tisztaság és otthon- szeretőt keres 2 tagu uri család. Je- lentkezés: Horn Jenő, Dermata, d. u. 3-4-ig. (P. 670) 

KÜLÖNFELE 
KIS gyümölcsös kertet 

esetleg vennék. Grünvald, Decebal 25. 
(f e60) 

13.000 LEJT kölcsönbe keresek hó- 
napra, 2 ezer lejt fizetek kamatot, ga- rancia üzlet, ló, kocsi és birtok. Aján- latot „"garancia" jeligére a kiadóba ké- rek. (9737) 
A MÉSZAROS szövetseg vendegi0- jének kerthelyiségében elsőrendü éte- lek, italok, szövetségi tekepálya, első- rendü cigányzene és parkettánc áll a vendégek rendelkezésére. Szives támo- gatást kér Szijg vártó János. (f 064) 
ERZSÉBETFÜRDŐő ujonnan átalakit- 

va, olcsó árak, egész nap nyitva. (9355) 
NE TEGYE TÖNKRE AZ EGÉSZSÉ- 

egész nyáron a perzselő kályhá- nál, hanem vegyen sürgősen a legprak- tikusabb petrolgázfőzőből MOSKÖVIs 
ÉS TARSÁNÁAL Cluj, főpostával szem- 
ben, Takarékosságra is. (f 304) 
FIGYELEMI Speciális szerszám áés 

stanzni készitő üzem gyárt mindén 
szakmának kivágó, huzó, nyomó stanz: nikat, matricák, kokillák és bakelit szerszámok speciális készitése. Tömeg- 
cikkek préselése és gyártása. Modern 
gépjavitó üzem. Autogén heggesztés. 
SOLID SZERSZMKÉSZITŐ És GÉf- UZEM, Calea Regele Carol II, No. 
90-92. ( 642) 
SZÉP 8 hónapos gyermekemet örök- 

be adnám. Cim a kiadóbann (9941) 
ORTH. KÓSER koszt kapható kihor- 

dásra is. Piata Mihaiu Viteazul 50 

keresek kis 

bérelnék, 
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elelős 
Fer MAvER ANYA 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj 

Szerkesztöség és kiadóhívatal: R Ferdinand 66. bars egek 
Telefon: 61 
am 

NAPTAR: Junius 10. Szerda. 
Róm. Kath. Margit. Prot. Mar- 
garethe. Gór. Kath. Timoteiu. 

aomnnoztzttskemzatosotloaatogom 

Jóestélt/ 
- Tudja, ez a Kiss egy nagysze- 

rü ember volt, talán a legkitünőbb 
ember a földön: jószivü, szerény, 
takarékos, türelmes, engedelmes. 
- Honnan tudja maga mind- 

ezt róla? 
- Én vettem el az özvegyét... 

ABESSZINIAI TÖRTÉNET 
Történet az olasz-abesszin há- 

boruból. Egy olasz tiszt észrevet- 
te hogy a mezőn dolgozó fekete 
rabszolga, akinek széleskarimáju 
nagy kalap volt a fején, vala- 
hányszor eleredt az eső, lekapta 
a fejéről a kalapot és az inge alá 
rejtette és hagyta, hogy az eső 
eláztassa a fejét. 
- Hé szólt rá a tiszt - ezt 

nem értem. Hiszen a kalap azért 
van a fejeden, hogy védjen az 
eső ellen, miért kapod le tehát, 
ha az eső esik? 

- A kalapot sajnálom!: - mon- 
dotta a rabszolga vigyorogva - 
mert az enyém, de a fejemért nem 
kár, mert az a gazdámé. 

LHANYISKOLAI VIZSGAN 
Tanárnő: Mit tud Hosvai Sely- 

mes Péterről? 
Tanuló: Költő volt és textiles. 
- Textiles? 
- Igen, hisz éppen az előbb tet- 

szett mondani, hogy selymes volt. 

- Időjárásjelentés. A buda- 
pesti meteorológiai imtézet jelen- 
tése: Borult, szeles idő, kisebb 
viharokkal és esőkkel, hőmérsék- 
let sülyedés. 

- üÜügyeletes gyógyszertárak. 
Folyó hó 6-ától 12-éig a következő 
gyógyszertárak teljesitenek éjjelit 
szolgálatot: Unicorn, Piata Unirii; 
omlea, Calea Regele Ferdinand; 

dr. Cseresznyés, Calea Gen. Ma- 
Techal Foch és dr. Nagy Arpád, 
utóda gyógyszertára, C. Motlior. 

Az „Ogurul" egyesület tu- 
domására hozza Erdély gazdász, 
szöllészeti, kertész és más gaz- 
asági iskolák azon végzett nö- 

vVendékeinek, akik küönböző okok 
miatt nem voltak felvéve a mező- 
Sazdasági kamara választói név- 
Kevzékébe, hogy 15 napon belül 
adják be felebbezésüket a tör- 
vényszékhez felvételük végett. 

Négy nemzedék 

Kumn Mátyás Fia R.T. 
Cluj, Calea Marechali Foconh 2. 

évszázados talt egye- sitve, modesn technikai berendezéssel és dusan 
felezerelt raktárral állunk na 

Melőink szolgálatára, 
aedlárukban, ldtezerészetten, berctva-ka- 

abecsült megren.- 
isták vagyunik; 

„Kérek egy 
„KEREK EGY KIS TtZET..." 
(CLUJ.) Lakatos György Dealul hRo- 

tundon lakó fiatal ügynök állott az V. 
kerületi rendőrség előtt. A vád: Sulyo- 
san megverte Kacsó Géza Chintaulul1 
fuvaros. 

- Hogy és mint történt a botrány? 
- hangzott Boros Teofil, kerületi főnök 
első kérdése. 

Lakatos szépen „vigyázz" állásba 

vágta magát, ahogy egy tartalékos hu- 

szárkáplárnak illik és szinte sirva adta, 
elő, hogy meg akar nősülni - szive 
választottját meg is találta, egy na- 
gyon helyes fiatal varróleány szemé- 
lyében. Aznap, amikor közte és a fu- 
varos között kitört a háboru, menyasz- 
szonyához igyekezett az esküvő napjá- 
nak megbeszélésére. Alig lépett ki az 
uccára égő cigarettával a szájában, 
nyomban megállitotta egy nyurga, 

munkáskülsejü férfi: 

- Kérek szépen egy kis tüzet! 

- Tessék parancsolni! - nyujtotta 
az ügynök füstölő „national"-ját. 

- Még meg sem mozdult, egy másik 
férfi kért tüzet: 
- Szabad lesz, uram? 

kis tüzet..." 
Néhány lépésnyire egy harmadik is- 

meretlen állott utjába: 
- Sziveskedjék egy kis tüzet adni. 
Erre Lakatos nagyon „maléros lett, 

hogy annyian állitják meg, hiszen 
menyasszonya azt mondotta, hogy ha 
csak tiz percet késik: szakit vele. 

Körülbelül 10 perc mulva Kacsó fu- 
varos lépett elébe anélkül, hogy egy 
szót szolt volna is és szemtelenül oda- 
nyujtotta a cigarettáját. Ekkor Laka- 

tos se szó, se beszéd: néhány hatalmas 
pofont mért le Kacsó arcára, aki esz- 
méletlenül terült el a járdára. A kö- 

zelben posztoló rendőr azután előálli- 
totta őket a kerületi rendőrségre. 
- Tessék elengedni kapitány ur - 

rimánkodott Lakatos - többé sohasem 
fogok cigarettázni az uccám, nehogy bot- 
rányt idézzek elő. 

- Engedjenek szabadon bennünket 
- modotta a sértett is - én se fogok 
máskor tüzet kérni az uccán! 
- Na, menjenek haza - hangzott 

Boros kapitány felmentő döntése - de 
az lenne a legokosabb, hogy egyáltalán 

ne cigarettázzanak... Látják, milyen 
„drága" és ártalmas a tüdőnek... 

(P. J.) 

legyét 
idejében a 

.. 

Vegyen szerencsés sorsjegyet vagy ujitsa meg sors- 

Meneskedelmi Hitelhank H. T.-nál 
Clui, Piata Unirii 20. alatt. 

. 

sSOK A PANASZ A VI. KERÜ- 
LETI KÉMENYSEPRő ELLEN 

(CLUJ.) A hatodik kerületi 
háztulajdonosok a legnagyobb 
felháborodás hangján tárgyalják 
Lenghel Nicolae kerületi kémény- 
teprőmester eljárását. A derék 
„kéménykirály" ugyanis hónapok 
óta megfeledkezik arról, hogy a 
kerületéhez tartozó házak kémé- 
nyeit kötelességszerüen takarit- 
tassa, ellenben esedékesség idején 
a kéményseprési dijakat ugy be- 
vasalja, mint a pinty. 
A háztulajdonosok attól félnek, 

hagy a kéménytakaritás elmara- 
dása miatt sorozatosan kigyullad. 
nak a kémények és tüzvész elő- 
idézőjévé válhatnak a környéken. 
Az esetről egyébként a háztu- 
lajdonosok jelentést tettek a vá- 
ros vezetőségének, amely bizo- 
nyára meg fogja találni a módját 
annak, hogy a hanyag kéménysep- 
rőmestert megrendszabályozza. 

- Értesités. Az Országos Kis- 
iparos Szövetség tudomására hoz- 
za az iparosoknak, hogy a cluji 
fiók-székhelyét a Piata Mihai 
Viteazul 17. szám (földszint) tet- 
te át, ahol egyelőre hétfőn, szer- 
dán és pénteken este 6-8-ig dij- 
mentesen áll rendelkezésére a ta- 
goknak tanáccsal adó, betegse- 
gélyző, ipari, gazdasági és egyéb 
őket érdeklő ügyekben. Továbbá 
itt készülnek a tagok részére a 
kérések, felebbezések, forditások 
stb. Ugyancsak ebben az idöben 
lehet beiratkozni. Beiratási dij 
60 lej, tagsági dij 10 lej havonta. 

- Bágyadt, levert, dolgozni 
képtelen egyéneknél reggel én- 
gyomorra egy pohár természetes 
"Ferenc József" keserüviz a bel- 
mozgást csakhamar megélénkiti, 
az emésztőcsatornában összegyült 
salakot kiüriti, a vérkeringést sza- 
baddá teszi és a gondolkodó- és 
munkaképességet emeli. 

- Ujabb 30 napos vizsgálati 
fogságot rendeltek el Ferencz Zol- 
tán ellen. A törvényszék IV. szek- 

ciójának vádtanácsa ma foglalko- 

zott Ferencz Zoltán biztositó inté- 
zeti igazgató ügyével, aki ellen 
ujabb 30 napos vizsgálati fogsá- 
got rendeltek el. A további fogva- 
tartás miatt a védelem felebbe- 
zéssel élt. 

- Milliós kárt okozott a tüz 
Chisinauban. Chisinauból jelentik, 
hogy tegnap este váratlanul tüz 
ütött ki a Mihai Viteazul 55. sz. 
házban a Ioceanu-testvérek há- 

zában. A tüz óriási erővel terjed- 
ve tovább, több szomszédos üzle- 

tet is lángba boritott, amelyek 
egész árukészletükkel együtt el- 
pusztultak. Az anyagi kár több- 
millió lej. A vizsgálat megállapítá- 
sai szerint a tüzet rövidzárlat okoz 
ta, mert a kérdéses üzlet villany- 
vezetéke nem volt elég modern. 

-UoömEsE 

Bulev. Márásesti 12. sz. alatti ma- 
gyar vendéglőben lehet a legjobban 
mulatni. Oradea-i zenekar, Ardeal-i 
házikoszt, kitünő borok, kerthelyi- 
ség, nyitva reggelig. Olcso árak, 
menü fix 20 lej. 

NEM SZABAD ELFOGULTNAK 
LENNÜNK A REKLAMKÖZLE- 

Tartozom ezzel a megállapitással, 
mert annak köszönhetem gyógyuláso- 
mat, hogy egy gyenge pillanatomban 
feladtam évtizedes elvemet és ujságban 
megjelent reklámközlemény alapján 
rendeltem győgyszert, irja dr. B. L. 
eluji középiskolai tanár. 10 évig szen- 
vedtem gyomor és epebajban, később 
gyomorfekélyt és gyomorsülyedést ál- 
lapitottak meg nálam. Sok pénzt ál- 
doztam kezelésemre, bejártam számos 
bel- és külföldi fürdőt, azonban a ja- 
vulás mindig csak rövid ideig tartott. 
Többször olvastam a lapokban valami 
uj amerikai csodagyógynövényről, de 
évtizedes elvem az volt, hogy intelli- 
gens ember nem ülhet fel reklámközle- 
ménynek. Azonban egy jóbarátom 
dacára annak, hogy beszéltem -meg- 
rendelte a „Gastro D" gyógyszert és 
rövid idő alatt hallatlan javulás állott 
be nálam. Széggyeltem magam, hogy fel 
kell adnom elveimet, azonban a gyó- 
gyulás vágya mindennél erősebb volt 
bennem és egyáltalán nem bántam meg, 
hogy én is megrendeltem a romániai 
vezérképviselőtől Császár gyógy- 
szertár Bucuresti, Calea Victoriei 124. 
130. lej utánvéttel a „Gastro D"-t, 
mert most már biztosan érzem, hogy 
nemcsak átmeneti a javulás, hanem a 
végleges gyógyulás utján vagyok. 

AZ ALLAMI SORSJÁTÉK 
KÖZLEMEÉNYE 

Az állami sorsjáték igazgatósá- 
ga a cluji kerületi felügyelőség 
révén tudomására hozza a cluji és 
aredali t. játékosoknak, hogy a 
eluji Iliescu Bank Rt. megszüntet- 
te sorsjegyárusi müködését. A 
IV. osztály sorsjegyei, amelyet 
ezen sorsjegyáruda adott el, ju- nius 14-ig a jelenlegi alárusok és ügynökök által árusittatnak és 

osztatnak szét, valamint az Ál- 
lami Sorsjáték hivatalmokai ré- 
vén, az Iiescu Bankház helyisé- 
gében, mig junius 15-ike után a 
hivatalos sorsjegyáruda helyisé- 
gében, Str. Regna Maria 46. 
A megszünt sorsjegyáruda ügy. nökei tovább folytatják tevékeny- ségüket, de ezentul közvetlenül az 

Allami Sorsjáték hívatalos áru- 
dája alá tartoznak. 

öözztsuzszal ammezzama 
Most jelentek meg a legujabb slá- 

gerek 

Daloskönyvek II. 
Ara fei. 
TARTALOM. 

Fecskemadár, sárga rigó. - Ha boldog akar lenni majd... Ma önről ál- modtam megint... Egy vallomás. - Ritka madár a szerelem - El nem mondbhatom - Mondd, hogy lehet az. - Tudom szép asszonyom - Száz szi. vem, ha volna.. Meséli nakem a 
szerelemről - Peches ember... 
sszony mennyi mindent elfelet 
Nem élhetek muzsikaszó nélkül Ta- gadja, amig lehet... Száll a tangó Torró vallomással - Ezt az éjszakát - Nem kell más csak a bor s a nő - Ami köztünk történt... Csak az Ia. ten tudja... - Nem türtént semmi.., - Én mindig csak adtam... Tudom, hogy van neki - Ami kirsike uccánk- 

ban. 
Kapható minden dohánytózsdéban és 

ujsag-kioszkban. 



TARGUMURESEN IS MENESZ- 
TETTEK HAT KISEBBSÉGI 
FPOSTAST A HIVATALABÓL 

(TARGUMURES.) A postások- 
ra vonatkozó legujabb szigoru 
rendelkezés Targumurest sem ke- 
rülte el. Két évtizede szolgáló es 
páratlan gyakorlattal rendelkező 
szakembernek egyik napról a má- 
sikra irást kapnak kézhez, amely 
magyarra leforditva azt jelenti, 
hogy távozhatnak a helyükről és 
beosztásukból. Ezek a becsületes 
emberek ugyan soha nem politi- 
záltak, ellenben dolgoztak reggel- 
től-estig s amikor bekövetkezik a 
„Végzet", akkor nem törődik ve- 
lük senki illetékes tényező. Hat 
szerencsétlen családfentartó ke- 
rült az uccára huszéves szolgálat- 
tétel után s ki tudná megmonda- 
ni, hogy ezek után még mi vár 

...................... 

KÖZVETEN HABORU VESZE- 
DELMETŐL NEM KELL TAR. 
TANI A TÁVOLKELETEN 

(PARIS.) A Le Temps foglal- 
kozva a távolkeleti helyzettel, fő- 
leg két kérdést vesz beható vizs- 
gálat alá. Lehet-e számolni fegy- 
veres összecsapással a Szovjet és 
Japán között, illetve a Japán és 
Kinai feszültség olyan természe- 
tü-e, amely kirobbanással fenye- 
getne és felborithatja Távolkelet 
nyugalmát? A lap külpoltikai 
munkatársa az első kérdésre azt 
feleli, hogy a Szovjetnek és Japán- 
nak közös érdeke minden háborus 
viszály elkerülése. Mindkét or- 
szágnak ugyanis állandóan résen 
kell állania, Külső- és Beiső-Mon- 
golia felé, a maguk biztonságának 
védelmére, mert az óriási kinai 
birodalomban, ha egyszer valami 
ujabb forradalom, vagy zavargás 
megindul, az rendkivül végzetes 
lehet és általános felforduláshoz 
vezethet egész Távolkeleten. 
Ami a Japán és Kina közötti 

feszültséget illeti, az kétségtelenül 
fennáll, de a két sárga fajhoz tar- 
tozó nép előreláthatóan mégis 
csak meg fog egyezni egymással. 
Ez mindkettőjük szempontjából 
rendkivül fontos és kkerülhetetle- 
nül szükséges. Bár a nankingi 
kormány sohasem jelentette be 
csatlakozását egy Japán-Kina és 
Mandzsukuo által megalakitandó 
kommunstaellenes arcvonalhoz, 
bizonyos, hogy a hivatalos kinai 
kormány, mely most tulajdon- 
képpen Nankingban székel, maga 
is érzi, hogy Kina számára a leg- 
nagyobb veszedelmet a kommu- 
nizmus jelenti. Éppen ezért, ha 
nyiltan nem is fordul szembe a 
Szovjettel, hallgatólagosan mégis 
Japánnal és Mandzsukuóval egyet 
értően jár el és ez a magyaráza- 
ta annak, hogy a Szovjet törekvé- 
sei kevés visszhangra találnak a. 
nankingi kormánynál. A Le 
Temps külpolitikai munkatársa 
azzal végzi feitegetéseit, hog 
bár a távolkeleti helyzet sulyos. 
közvetlen hábornus veszedelemtől 

ott nem kell tartani. 

- Dr. Lengyel Miklós sebész, 
szülész és nőgyógyász külföldi ut- 
járól hazaérkezett és rendeléseit 
Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 111. 
szám alatti gyógyntézetében uj- 
ból megkezdte. 

A colrocenii szerencsétlenség 
700 aldozata közül 492 állapoka 

sulyos 
(BUCURESTI.) A cotrocenii 

borzalmas szerencsétlenség áldo- 
zatai között szerepel De 
Sauvuer francia vezérkari ezredes 
is szerencsére állapota nem élet- 
veszélyes. Donescu főjolgármester 
kijelentette, hogy őt semmitféle fe- 
lelősség nem terhelheti a szeren- 

Saint 

csétlenségért s ezért nem is fog 
lemondani. A Tempo idevonatkozó 
hire tehát nem állja meg a he- 
lyét. 700 sebesült közül 492 ál- 
lapota sulyos. A letartóztatottak 
ellen elrendelték a vizsgálati fog- 
ságot. 

Megállapodással fejeződött be a faipari- 
munkások és a Dermata-üzemi 

vasmunkások bérharcta 
(CLUJ.) Ma reggel befejezést 

nyert ugy a faipari munkások, 
mint a Dermata-üzem vasmuuká- 
sainak sztrájkja. A faipari mun- 
kások 3 hét óta állottak bérharc- 
ban. Szombaton este aztán Tarno- 
veanu munkaügyi inspektor ve- 
zetése alatt ujabb tárgyalások 
folytak a munkások és munka- 
adóék között. Ennek során 5-20 
százalékig terjedő béremelésben 
állapodtak meg, a kollektiv szerző- 
dést pedig egy évi időtartamra 
kötötték. A munkások bizalmijai 

JBoris Karlott, 

Royal-mozgó. Csak néhány napig! 
és 20 lejért. I. Az ifjuság diadala. 

lélegzetvisszafojtóan izgalmas filmje 
fény. Uj világhiradó. 

még szombaton beszámoltak a 
tárgyalások eredményéről, melyet 
azok egyhanguan tudomásul vet- 
tek. 
Ugyancsak szombaton a késő 

esti órákban sikerült megállapo- 
dást kötni a Dermata-üzem vas. 
munkásai és a gyárvezetőség kö- 
zött. Ezek szerint a kollektiv 
szerződés érvénye 1937. május 
1-ig tart. Az uj szerződés minden- 
ben megegyezik a régivel. A mun- 
kások ma reggel felvették a mun- 
kát. 

rendkivüli premier-sláger 15. 
Pazar, látványos nagy revü. II. 

A halálos 

Bicskával sulyosan megsebesiiette 
a szolgálatos granicsárt 
az izgága ember 

(CLUJ.) Szombaton délután 4 
órakor Gombos József helybeli 
földész a Perian-féle malormnál a 
Jasului-ucca 21. szám alatt meg- 
támadta az ott szolgálatot telje- 
sitő Oráciun Grigore granitsár- 
katonát lefegyverezte és a fején 
sulyosan megsebesitette. Az- 
után menekülni akart, de lefog- 
ták. Társaságában voltak test- 
vére, Gombos Mihály és Tacsányi 
Ferenc, akik szintén segitettek 
neki a granicsár megtámadásá- 
ban és lefegyverzésében. A I 
kerületi rendőrség emberei a ga- 

Blum miniszterelnök a szírájk teljes 

nem is egészen beszámitható. 

rázdálkodó támadókat látartóz- 
tatták és kihaligatás után átad- 
ják a hadbiróságnak. Gommbos Jó- 
zset izgágaságáról hires és 1928- 
ban ő volt az, aki Milita őrmes- 
tert a Szentpéteri templom köze- 
lében megtámadta és késsel le- 
szurta, ugy, hogy sérüléseibe be- 
lehalt. Tettéért 5 évi börtönt év 
ült. Kiszabadulása óta több ha- 
sonló incidense támadt és előrelát 
hatólag sulyos büntetés vár reá 
és társaira. Nincs azonban kizár- 
va, hogy Gombos József talán 

mnegszüntetéséről tárgyal 
(PARIS.) Elum miniszterelnök 

tegnap este megbeszéléseket foly- 
tatott Jouhauk-al, a Munkásszó- 
vetség főtitkárával, Duchemin- 
nel, a francia Termelőszövetség 
elnökével, Lebas munkaügyi és 
Salengro belügyi miniszterekkel, 
a Páris-környéki sztrájk meg- 
szüntetése céljából. A sztrájkmoz- 
galom az üzemek egy részében 
véget ért, de még számos helyen 
tart. 

ELÉGÜLETLENSEG 
A MEGEGYEZÉS MIATT 

A munkások egyrésze elégedet- 
len a vezetőik és a kormányt kö- 
zött létrejött megegyezéssel s 
ezért folytatja a sztrájkot,. Több 
helyen vörös zászlókat tüzött ki és 
az Internációnálé hangjai mellett 
tüntetett. Párisban az élelmiszer 
árak rendkivüli emelkedése miatt 
a rendőrségnek többször kellelt 
közbelépnie és több, mint 200 
esetben sulyos birságokat is sza- 

bot ki az árdrágitókon. Tegnap 
különben több helyen ujabb mun 
kás tömegek csatlakoztak a 
sztrájkhoz és a rendes állapot a 
hét vége előtt aligha állitható 
helyre. 

A NEGUST TAVOZASRA 
AKARJAK FELKERNI 
LONDONBAN 

(LONDON.) Grandi tiltakozá- 
sát jelentette be Olaszország ré- 
széről a négus londoni fogadásai 
és tevékenysége miatt. A négus 
már nem császára Abessziniának 
és igy nincs joga et minőségben 
sehogy sem szerepelni. Az angol 
kormánynak is kellemetlen a do- 
log és nincs kizárva, hogy a né- 
gust távozásra kérik fel Angliá- 
ból. 

AZz ABESSZIN KÉRDES 
MEGOLDASA 

Az Eecho de Paris szerint a 
Népszövetség valószinüleg olyan 

való felvételre szükséges 

és női cipőket, a férti és női szandál-cipöket szandálokat és minden eszak mába vágó luxus-árut. 

határozatot hoz Abesszinia ügyé- ben, hogy a Népszövetség nem fo. gadhat el fegyveres erővel meg- teremtett helyzeteket. Simpsonnet formulájához eddig ugyanis , délamerikai Skandináv álla- mok, a kisantant és Holland a csatlakoztak, de további csatla. kozások várhatók. 

- AKI NAGYBETEGEN Jörr VISSZA A SZÜLŐFöÖLDJERE Mint Oradearól jelentik, teg ap feleségének, Almásy grőfnőnek kiséretében gépkocsival sulyos betegen hozták vissza Ardealba gr. Teleky Istvánt, aki családjá. nak azt a kivánságát fejezte ki, 
hogy amennyiben nem sikerülne az életnek megmenteni, ugy szü- lőföldjén, itthon szeretne pihenni. Gr. Telekyt most Clujon apolják. 
- MEGLOPTAK AZ IGAZSAG. 

ÖGYMINISZTERT. A Rador je. lentése szerint tegnap egy vak- merő tolvaj Pop Valér igazság- ügyminiszter zsebéből kilopta a tárcáját. A miniszter a Domnita Balasa templomban egy etsküvön 
vett rész és eközben történt a vakmerő lopás, amelynek ügyé. ben szigoru vizsgálat indult meg, 
- Belecsapott a villám és fel. 

gyujtotta az egész épületet. Za. lauról jelentik: A salajmegyei Ci- 
ceuban tegnapelőtt éjjel óriási zi- vatar vonult át a község felett A faluban a Szamos mellett vendég- lő volt berendezve, 40 fából épitett fülkével felszerelve a fürdőközön- ség részére. A villám belecsapott ebbe az épületbe és az teljesen 
leégett. A kár meghaladja a 00 ezer lejt. 

- AZ ORSZÁGOS ZsIDő PÁRT FELHIVÁSA. Az Országos Zsidő Pá:t clujmegyei tagozata felhivja mindazo kat a 21 évet betöltött zsidó polgáro- kat, akik bármilyan okból kimaradtak 
a kamarai, szenátusi, vagy községi 
nmévjegyzékből, vagy azokba való felvé. telüket még nem kérték, legkésőbb ju- 
nius 25-éig jelentkezzenek a párt otr. 
Saguna 7. szám alatti irodájában, sza- 
vazati joguk elintézése végett. (Hiva- 
talos órák délelőtt fél 1-fél 2-ig). A 
választói jog megszerzésének feltétele állampolgárság, magykoruság, vala- mint annak bizonyitása, hogy a kér"]- mező büntett miatt, vagy politikai jo 
gainak felfüggesztésére elitélve nem 
volt-e. A községi választói névjegyzekba 

még annpak 
igazolása, hogy a kérelmező legalább egy éve a városban lakik és hogy hoz- zájárul a város terheihez. A községi 
szavazati jogot megszerezhetik azok a 
nők, akik a előbbi általános feltéteie- 
ken kivül a középiskola alsóbb osztá- 
lyait végezték, állami, megyei, vaz községi hivatalnoknők, vagy nyugdija- 
sok, hadiözvegyek, akik a háboruban 
végzett cselekményeikért kitüntetésben 
részesültek s végül azok, akik részt 
vesznek egy jogi személyiséggel bir 
román egyeület vezetésében, amely kul- 
turális, vagy jótékonycélu tevékenysé- 
get fejt ki. 

ARCO cipőkereskedelmi vál. 
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